

## 郑事



# 郑密路淮河路交叉口 流动商贩钻空子、打游击

## 各部门能否联合执法消除管理空白区？

### ■开篇语

早市、夜市等占道行为屡禁不止，究竟是何原因？即日起，本报将推出系列报道“规范马路市场”，拟在我市选取典型案例，从多个角度进行报道。如您遇到占道扰民行为，或对治理占道经营有什么建议或意见，请致电郑州晚报新闻热线96678。



淮河路街道办事处人员将商贩劝离

淮河路和郑密路交叉口西金水河桥及附近，天天有商贩聚集，由于地处中原区、二七区交界处，中间夹着金水河滨河公园，一方执法时，商贩就跑到另一方辖区或到滨河公园避风头，执法人员撤离现场后，商贩就重回桥上。

郑州晚报记者 王军方 文/图

### “严禁摆摊设点”成了摆设

“这里有很多商贩，久而久之竟然形成了夜市，每天晚上都有。”8月23日上午，淮河路郑密路附近小区居民程先生致电本报称，淮河路金水河桥上聚集众多商贩。

占道的多为三轮车流动商贩，白天撤离或在滨河公园内经营，晚上就在桥面及周边占位，晚上11点多才收摊。

商贩贩卖货品常吸引路人驻足购买，不时造成桥面通行不畅。“影响市容不说，有的还用喇叭等促销。投诉过，但至今占道经营

依然未得到根治。”

下午6时，记者来到淮河路金水河桥，商贩已陆续在桥上占位。有商贩将贩卖图书直接铺在桥北人行道上，行人无法通行。

而桥西边北侧就立着“严禁摆摊设点”的牌子，牌子东边，商贩们一字排开，纷纷张罗着出了摊。半小时后，桥北侧已有12个摊贩占道，他们将摊位摆在非机动车道上，正值上下班高峰期，此处唯有机动车道可以通行，行人、非机动车、汽车混行。

### 商贩在“三不管”地带打游击

记者在郑密路“严禁摆摊设点”牌子上找到了二七区淮河路街道办事处的电话，工作人员称只负责桥东，桥西归中原区管。

淮河路街道办事处表示，此处位于二七区中原区交界处，具体归属需要落实后才能回复。而郑州市城区河道管理处只负责桥梁护栏以内的滨河公园区域。

如此，该区域就成了“三不管”地带，商贩可以来回“打游击”。晚8时10分，淮河路街道办事处来到现场劝导，大多商贩离开。

二七区城管执法局淮河路办事处执法中队表示，治理占道以撵为主，时间是早7点到晚8点。“商贩打游击战，你一撵，他们就跑到中原区”。

中原区城管执法局表示，桥西属其管辖区域，但桥面不在管辖范围内。

晚10点，执法人员撤离现场后，记者再次回到现场发现，已有商贩又回到了桥面北侧。记者发现，此处商贩流动性强，而且滨河公园也成了他们的避风港。

### 能否联合执法 消除管理空白区？

二七区城管执法局淮河路办事处执法中队表示，下一步将定人定岗，专门在郑密路淮河路金水河桥处安排2名执法人员和1台执法车，加强巡控。

“我们不知道二七区执法部门的电话。”中原区城管执法局表示。

商贩打游击是两个区执法面临的难题。

“滨河公园各进出口都有曲形门，由于年久失修损坏严重，有的已经去掉了或被破坏后丢失。”郑州市城区河道管理处表示，将汇报情况，想办法不让商贩进入公园内。

一个不大的区域，归属权却被分割，多部门各自为战，执法往往收效甚微，能否联合执法？昨日，郑州市城区河道管理处宣传科吴科长表示，几个单位联合集中执法即可解决占道经营，但需要一个组织者。



# 统一绿茶 骑出趣 百变造型百倍乐趣！

——2014“统一绿茶骑出趣百变绿色骑行等你来”全国趣味骑行活动郑州站圆满结束

随着火炬传递至最后一名队长手中，300多名身着百变服饰的骑友共同开启了一场令人难忘的百变趣味骑行之旅。在经过北京、四川、广西柳州等全国多站骑行后，8月23日令人期待的“统一绿茶骑出趣百变绿色骑行等你来”全国大型趣味活动来到了郑州，在欢乐的氛围中活动画上了一个完美的句号。



### 百变骑行 乐趣无穷

象征趣味环保精神的火炬，在各骑行队长手中传递着，点亮了会场的每一个角落。在郑州统一企业有限公司市场部经理冯淑杰女士点燃主火炬台后，10支造型各异、特色鲜明的趣味骑行队伍开始沿着各自的路线出发。“蓝领先锋队”、“美女队”、“河南方言队”、“燃烧岁月队”、“超级玛丽队”、“蓝色海魂队”、“少林功夫队”……骑行、炫技、拍照、互动，一种骑行，

百种造型！

此次骑行队伍中最吸引人眼球的应该属于“少林功夫”队。独具河南特色，享誉世界的少林小和尚奉献了罕见的“功夫骑行”，更在二七塔前带来了令人意想不到的功夫快闪表演，现场围观的观众纷纷拿出了自己的相机，记录下这神奇的一幕。百变层出不穷，趣味接二连三。

### 没人能对快乐免疫

早上10点，二七广场就已聚集了不

少来参加活动的消费者，直至晚上9点，台上台下的各种互动演出此起彼伏，摇滚乐队、花式自行车、动感舞蹈，只有想不到，没有看不到的各种精彩表演，就在此次百变绿色骑行的过程中进行着。演出中间穿插着小游戏，观众们都积极地上台与主持人进行着互动，有不少运气极佳的参与者还获得了统一绿茶准备的小礼品。

此次活动主办方郑州统一企业有限公司市场部经理冯淑杰女士表示，本次活动的主题是“骑出趣百变绿色骑行等你来”，

希望人们能够保持更加年轻的心态，以积极健康的生活方式，将压力和沉闷抛诸脑后，尽情享受百变骑行所带来的快乐。

为绿色发声，骑行更要“骑出趣”！国内知名茶饮料品牌统一绿茶，作为此次活动的主办方，长期以来一直倡导“以自行车骑行的方式，亲近自然，保护自然，为绿色发声”，希望能够通过充满乐趣的自行车骑行，号召更多人一同为“绿色发声”，在有趣快乐的氛围中，把绿色出行、健康生活的理念实现长期的持续。